



ANALITIČKI INVENTAR

HR – DAZD – 352

OBITELJ DRAGANIĆ-VRANČIĆ

1434. – 1921.

Izradila: Dubravka Kolić, viši arhivist

ZADAR, 2013.

SADRŽAJ

OPIS FONDA

1. IDENTIFIKACIJA	3
2. KONTEKST	3
3. SADRŽAJ I USTROJ	7
4. DOSTUPNOST	11
5. DODATNI IZVORI	11
6. NAPOMENA	13
7. KONTROLA OPISA	13
POPIS GRADIVA	14
KAZALO	28

1. IDENTIFIKACIJA

1.1.	Identifikacijska oznaka	HR-DAZD-352
1.2.	Naslov	Obitelj Draganić Vrančić
1.3.	Klasifikacija	K.2.
1.4.	Vrijeme nastanka	1434.. – 1921.
1.5.	Razina opisa	Fond
1.6.	Količina	0,35 d/m
1.7.	Tehničke jedinice	3 kutije; 22 komada

2. KONTEKST

2.1. **Stvaratelj** Obitelji Vrančić, Draganić i Draganić Vrančić

2.2. **Povijest stvaratelja**

Obitelj Draganić Vrančić nastala je brakom Frane Draganića (1711.-1799) i Margarete Vrančić (Veranzio) oboje iz uglednih šibenskih plemićkih obitelji. Frane je na padovanskom sveučilištu stekao diplomu obaju prava. S Margaretom, kćeri konta Antuna Vrančića, sklopio je brak 1737. Margareta je bila posljednji odvjetak svoga rada. Nakon smrti svoga tasta Antuna Vrančića 1743., koji nije imao sinova, Frane Draganić je svom prezimenu dodao i ženino prezime Vrančić (Veranzio) te se njegova obitelj od tada naziva Draganić Vrančić (Veranzio). Time je stekao i posjede Vrančića na otočiću Tijat, u Šibeniku, na Zlarinu i u Prvić-Šepurinama na otoku Prviću. Frane je između 1738. i 1789. pisao djelo *Memorie istoriche di Zlosella e sue tenute con istruzioni* u kojemu iznosi podatke o posjedima i pravima svoje obitelji. Prijateljevao je s Albertom Fortisom koji mu je posvetio svoje izdanje djela Antuna Vrančića *Iter Buda Hadrianopolim anno 1553*. To je djelo uvršteno u Fortisov *Viaggio in Dalmazia* tiskanom u Veneciji 1774. Godine. A. Tartalea posvetio mu je drugo izdanje Vrančićeva djela *Orationes duae* (Venecija, 1793.).

Frane i Margareta imali su šest sinova. Isticao se opat Jeronim. Drugi sin Nikola Mihovil (Nicolo Michele), rođen 1740., je kao kapetan šibenskoga područja uspio u lipnju 1797. nakon pada Mletačke Republike uvesti red. Bio je član šibenskoga Velikog vijeća. Supotpisnik je zaključaka sa skupa plemića, klera, građana u gradu i

okolici u Šibeniku 28. VI. 1797. o predaji Austriji. Njegov brat Faust (rođ. 1749.) zanimao se za prirodne znanosti. Kazimir (rođ. 1746). je sudionik pokreta za sjedinjenje Dalmacije s Hrvatskom. Kazimir nije imao djece, ali je bio upravitelj obiteljskog posjeda i opunomoćenik svoje braće. Za francuske uprave vijećnik je šibenske općine i član slobodnozidarske lože u Šibeniku. Nikola Mlhovil se oženio sa Cassandrom Felice de Petris iz creske patricijske obitelji s kojom je u braku dobio 16 djece od toga 9 sinova. Samo su dvojica njegovih sinova imali djecu, stariji Kazimir Faust (1782.-1865.) i mlađi Faust Vincenzo (1784.-1860.). Oni dijele obitelj na dvije odvojene grane: granu Kazimira Fausta koji se oženio sa Mimi de Klespe, a zbog nasljeđenog posjeda Zloselo naziva se Šibensko-Zloselska i Fausta Vincenza koji se oženio s Elizabettom Fenzi i zbog nasljeđenog posjeda na otoku Prviću naziva Šibensko-Prvička.

Antun Vrančić (Šibenik, 29. svibnja 1504. -Prešov, Slovačka, 15. lipnja 1573.) bio je crkveni prelat, ostrogonski nadbiskup, diplomat i pisac. U mađarskim izvorima ga se nalazi pod imenom *Verancsics Antal*. Antun Vrančić je mlad otišao iz rodnog Šibenika u Ugarsku, gdje je proveo veći dio života. Studirao je u Padovi, Beču i Krakovu. Kao tajnik ugarskog kralja Ivana Zapolje putovao je po cijeloj Europi u raznim diplomatskim misijama. Kad je došao u sukob s ljudima oko dvora, preselio se u Beč, gdje je postao savjetnik kralja Ferdinanda I. Oni ga je 1553. poslao u Carigrad da sa sultanom Sulejmanom pregovara o miru. U Carigradu je ostao četiri godine čekajući da se Sulejman vrati s vojnog pohoda. U znak zahvalnosti za uspješno obavljanu misiju kralj ga je imenovao biskupom jegarskim (naslov je nosio 17. srpnja 1560. – 25. listopada 1570.) i kraljevskim savjetnikom. Do tada je bio i biskup pečuške biskupije (1554.-1557.). Na brojnim putovanjima sakupljao rimske natpise na Balkanu, a tijekom spomenute diplomatske misije u Otomanskom Carstvu, zajedno s poznatim flamanskim humanistom A. B. Busbecqom u Ankari je pronašao najcjelovitiji sačuvani apigrafski zapis autobiografskog teksta cara Augusta *Djela božanskog Augusta (Res gestae divi Augusti)*, kasnije nazvan *Spomenik iz Ankare (Monumentum Ancyranum)*. Kako ga je Vrančić prvi i tiskao, to je ovaj natpis danas poznat i kao *Codex Verantianus*.

Vrančić je važan kao književnik koji je pisao pjesme, putopise, rasprave, ali je najznačajnija njegova prepiska s mnogim ondašnjim slavim ljudima, kao što su Erazmo Roterdamski, Nikola Zrinski i drugi.. Sastavio je nekoliko kraćih tekstova takve vrste, primjerice: *De situ Transylvaniae, Moldaviae et Transalpinae (Položaj*

Erdelja, Moldavije i Vlaške); *Vita Petri Berislavi* (*Životopis Petra Berislavića*); *De rebus gestis Ioannis, regis Hungariae* (*Djela ugarskog kralja Ivana*).

Ostala su nedovršena dva putopisa, koja se oba bave prvim izaslanstvom u Tursku (1553-1557),: (Razgovor s bratom Mihovilom o putovanju i poslanstvu u Carigrad); Iter Buda Hadrianopolium (Putovanje iz Budima u Drinopolje)

Mihovil Vrančić (1507. – 1571.) bio je diplomat, književnik i povjesničar. Studirao je u Padovi, Beču i Krakovu. Sudjelovao je u diplomatskim misijama u službi Ivana Zapolje. Autor je više književnih i povijesnih radova na latinskom jeziku.

Faust Vrančić (lat. Faustus Verantius; Šibenik, 1551. - Venecija, 20. siječnja 1617.), hrvatski polihistor, jezikoslovac, izumitelj, diplomat, inženjer, svećenik, biskup. Faust Vrančić (lat. Faustus Verantius) najvažniji je konstruktor i tehnički pisac u Hrvata na prijelazu iz 16. u 17. stoljeće. Još kao dječak otišao je u Ugarsku svome stricu biskupu Antunu Vrančiću. U Padovi studira filozofiju i pravo. Godine 1575. postaje članom hrvatske bratovštine sv. Jeronima u Rimu. Godine 1579. postaje tajnikom kralja Rudolfa II. Tada počinje temeljitije studirati prirodne znanosti i tehniku. Na dvoru se svakodnevno susreće s nizom istaknutih znanstvenika onog vremena, između ostalih s astronomima Tychom Braheom i Johannesom Keplerom, graditeljem Jacopom de Stradom što ostavlja jak utjecaj na njegov rad.

Godine 1594. napušta dužnost dvorskog tajnika u Pragu te živi malo u Šibeniku, a uglavnom u Veneciji. Od 1598. djeluje kao čanadski biskup, te kraljevski tajnik za poslove Ugarske i Transilvanije.

Godine 1595. izdao je petojezični rječnik (latinski, talijanski, njemački, hrvatski i mađarski) pod naslovom *Rječnik pet najplemenitijih jezika Europe* (*Dictionarium quinque nobilissimarum Europae linguarum, latinae, italicae, germanicae, dalmaticae et ungaricae*). U to se vrijeme termin "dalmatinski" rabio za slavenski jezik kojim se govorilo između Jadranskoga mora i rijekâ Dunava i Save. U Pragu je 1605-06. Petar Loderecker priredio drugo izdanje ovog rječnika, prošireno s češkim i poljskim jezikom, pod naslovom *Rječnik sedam različitih jezika* (*Dictionarium septem diversarum linguarum*).

Godine 1605. napušta dvor i ulazi u red sv. Pavla, tzv. barnabita u Rimu. U to vrijeme istražuje konstrukcije strojeva i arhitektonskih problema, a preko barnabita Giovannija Ambrogia Mazente upoznaje tehničke crteže Leonarda da Vinciija, što je rezultiralo najznačajnijim Vrančićevim djelom *Machinae novae* (Mletci 1615. ili 1616.) u kojemu

je Vrančić opisao 56 raznovrsnih uređaja i tehničkih konstrukcija uz 49 slika velikog formata i s komentarima na latinskome, talijanskome, španjolskome, francuskome i njemačkome jeziku. Uz vlastite donosi i neke slabije poznate projekte drugih konstruktora, metodološki ih poredavši kako bi prikazao razvoj od već poznatih projekata do novih, koji su bili izvorno njegovi.

Zbog bolesti napušta 1615. godine Rim i želi se vratiti u rodni Šibenik. No zaustavlja se u Veneciji, gdje objavljuje knjigu *Logica nova*. U Veneciji je i umro 27. veljače 1617. godine, a prema oporučnoj želji njegovo je tijelo sahranjeno u domovini u crkvi Sv. Marije (Prvić Luka na otoku Prvić kraj Šibenika).

Vrančić je napisao i druga važna djela. Na materinjem jeziku napisao je *Život nekoliko izabranih divic* (Rim, 1606.), tekst posvećen opatici i redovnicama šibenskoga samostana Sv. Spasitelja, gdje se daju hagiografski životopisi. Napisao je i kratak spis o slavenskim jezicima i narodima, u kome navodi svoje shvaćanje srednjojužnoslavenskoga dijasustava *Dalmatinski, Hrvatski, Srpski ili Bosanski – jere sve ovo jedan jezik jest – ima riči i slova...koja se lahko izgovaraju*.

Karlo Vrančić (1609. – oko 1689.), povjesničar i arheolog. Studirao je u Grazu i Rimu. Pomagao je Ivanu Luciusu u prikupljanju povijesne i epigrafske građe (*Inscriptiones Dalmaticae*).

2.3. Povijest fonda

Dio obiteljskoga arhiva s rukopisnom ostavštinom, korespondencijom i dokumentima o Antunu, Faustu i Mihovilu Vrančiću dospio je u XVIII. st. u arhiv ugarske obitelji Szécheny. Popis toga arhivskoga gradiva objavio je Martin Juraj Kovačić u *Scriptores rerum Hungaricarum minores inediti*, 2, Budim 1798, str. 389-444. G.Valentinelli, *Bibliografia della Dalmazia e del Montenegro*, Zagreb 1855, 88 navodi da je Kovačić objavio i popis još jednog dijela arhiva obitelji, koji je 1797. prenesen u Beč (Elenchus chronologicus auctorum partim originalium authenticorum, partim autographorum, partim apographorum, ex archivio Verantiano Draganichiano, Beč s. a.).

Prema inventaru D. Foretića obiteljski je fond Draganić Vrančić u Arhiv stigao 1948. godine. Uvidom u knjigu primopredaje i uredske knjige Državnog arhiva u Zadru nije pronađen podatak o primopredaji ovog gradiva. U dokumentaciji Državnog arhiva u Zadru pronađen je putni račun Stjepana Antoljaka, upravitelja Državnog arhiva u Zadru koji je kao „vođa stručne komisije za pregled dalmatinskih knjižnica i arhiva“ u

razdoblju od 4. Do 24. lipnja 1948. putovao po Dalmaciji. Prema podacima iz tog putnog računa vidimo da je 7. lipnja iz Šibenika otputovao na otok Prvić i i obišao mjesta Prvić Luka i Prvić Šepurine. Iz izvješća upućenog Oblasnom Narodnom odboru 29. lipnja 1948. broj 13/1948. doznajemo da su u Prvić Šepurinama od obitelji Draganić Vrančić otkupili malobrojne dokumente te obitelji za 3000 dinara. U izvješću također stoji da je prof. Šime Jurić (valjda zabunom) među knjigama koje je on otkupio od iste obitelji i poslao u Zagreb poslao i nekoliko pisama Fausta Vrančića. U spomenutom izvješću Stjepan Antoljak moli naslov (Oblasni narodni odbor u Splitu) na intervenira i traži povrat tih pisama iz Sveučilišne knjižnice u Zagrebu da bi bili pohranjeni među ostalim spisima obitelji Draganić Vrančić. Današnje spoznaje nam govore da tražene intervencije ili nije bilo ili da nije urodila plodom budući se spomenuta pisma Fausta Vrančića još uvijek nalaze u Nacionalnoj i sveučilišnoj Knjižnici.

U ožujku 2010. gospođa Vesna Draganić Vrančić Vrus je Državnom arhivu u Rijeci predala 0,8 dužnih metara spisa obitelji Draganić Vrančić nastalih u razdoblju od 1552. do 1971. godine.

2.4. Akvizicija

Gradivo ovog fonda u Arhiv je preuzeto 1948. godine, ali primopredaja nije zabilježena u Knjizi primljenog gradiva

3. SADRŽAJ I USTROJ

3.1. Sadržajna fizionomija fonda

Gradivo obiteljskog fonda Draganić Vrančić sadrži privatne i poslovne spise tri generacije obitelji Vrančić, jedne generacije obitelji Draganić i pet generacija obitelji Draganić Vrančić u rasponu od 1484. do 1921. godine. Raspon godina u kojima je nastalo gradivo za punih pedeset godina povećava dokument koji izravno ne pripada niti jednoj od tri obitelji. Radi se o dokumentu na oštećenoj pergamene koji sadrži uredbu kralj Sigismunda o organizaciji vlasti u državi iz godine 1434. razvrstanoj u seriju 5. Miscellanea, pod seriju 5.2. Dokumenti raznih institucija i vladara. To je jedna od tri kraljevske povelje u fondu uz ukaz kralja Maksimilijana II o imenovanju Antuna Vrančića namjesnikom u Ugarskoj i kralja

Matije I (Korvina) o posjedu Kninskog kaptola, a čuva se i nekoliko dukala i papinskih isprava. Najmlađi spis u ovom fondu pripada 3. seriji – Obitelj Draganić Vrančić, pod seriji 3.7. koja sadrži spise Alfreda Draganića Vrančića rođ. 1863. a radi se o njegovoj molbi da mu se vrati dozvola za lovačku pušku iz 1921. godine. Spisi ovog fonda su od druge polovice 16 st. kronološki cjelovito sačuvani, a samo se za seriju 4. Posjedi, pod seriju 4.3. Posjedi Draganić Vrančić može reći da je i sadržajno cjelovita. Međutim kad uzmemo poznato o povijesti obitelji Draganić Vrančić niti za ovu seriju ne bismo mogli da je sadržajno cjelovita zbog toga što sadrži većim dijelom dokumente tzv. šibensko – prvičke grane obitelji. Uvidom u popis gradiva koji su učinili kolege iz riječkog Arhiva koji sadrži 0,8 d/m spisa obitelji Draganić Vrančić može se zaključiti da su spisi koji se odnose na posjed Pirovca dio riječkog fonda obitelji Draganić -Vrančić.

Spisi serije Posjedi pružaju dobar uvid u sve elemente zemljišnih odnosa na području Šibenika u od 17. do 19. st.

Kao posebnu vrijednost ovog fonda treba istaknuti autografe i skice Fausta Vrančića, te autografe njegovog strica Mihovila i nećaka Karla. Zanimljiv je i plan dvorca Escorial u Španjolskoj, tiskan 1597. godine, u prvih pedeset godina tiskanja u Europi.

Jezik u gradivu je pretežno talijanski i latinski, uz jedan dokument na njemačkom i jedno pismo na hrvatskom jeziku.

3.2. Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja

Iz fonda nije ništa izlučeno, a predviđeno je trajno čuvanje

3.3. Plan sređivanja

Gradivo obiteljskog fonda Draganić Vrančić obuhvaća vremenski raspon od 1434. do 1921. godine. Do sređivanja nalazilo se u četiri svežnja, krivo procijenjena na 0,7 d/m. Nakon sređivanja, uz minimalno odbacivanje nekih korica i košuljica dokumenti su smješteni u 3 arhivske kutije, s tim da je 22 spisa zbog formata odloženi u mape i odloženi u za to predviđene ladice. Spomenuta 22 spisa prije odlaganja u mape predani su u Restauratorski odjel Arhiva neki na popravak, a neki samo na izravnavanje. Fond sadrži 20 spisa na pergameni. Uvidom u dokumente utvrđeno je da se manji dio dokumenata odnosi na razdoblje povezivanja obitelji Draganić i Vrančić, dakle prije 1743. godine. Ti su spisi identificirani i razvrstani u serije obitelji

Draganić, Vrančić i Draganić Vrančić, a unutar njih na generacijske serije . Samo za neke osobe bilo je dovoljno spisa da se razvrstaju na niže skupine uobičajene za obiteljske fondove. Kod osoba kod kojih je bilo korespondencije primijenjen je sljedeći princip razvrstavanja za tu seriju: prema pošiljatelju abecedno s izuzetkom rodbine koja ide na početak.

Najveći dio spisa odnose se na upravljanje obiteljskim posjedima koji su sačuvani u jedinstvenoj seriji. Unutar te serije izdvojeni su dokumenti stariji od godine 1743. kad su se obitelji povezale i razvrstani u podserije obitelji Draganić, Vrančić i Draganić Vrančić. Samo je podserija spisa o posjedima obitelji Draganić Vrančić bila sadržajno cjelovita i dijeljena na uobičajene podskupine karakteristične za te spise.

I u ovom obiteljsku fondu za dio spisa nije bilo moguće utvrditi na koji način su povezani s obiteljima Draganić, Vrančić i Draganić Vrančić, pa su razvrstani u seriju 5. Miscellanea. Osim 3 lista fragmenata i bilješki svi dokumenti ove serije su identificirani, popisani i razvrstani u 3 podserije. U rubrici Napomena se uz podatak o količini bilježio podatak o podlozi, eventualnom oštećenju i odstupanje od talijanskog kao prevladavajućeg jezika u gradivu. Spisi su signirani na način da je iz signature vidljivo mjesto dokumenta u strukturi fonda.

Struktura fonda izrađena je nakon uvida u gradivo u cijelosti i izgleda ovako:

1. HR-DAZD-352/1 OBITELJ VRANČIĆ

1.1. Antun Vrančić rođ. 1504. sin Frane

1.2. Mihovil Vrančić rođ. 1507. sin Frane

1.3. Faust Vrančić rođ. 1551.

1.3.1. Poslovni spisi

1.3.2. Spisi vezani uz Faustove izume

1.3.3. Logičke rasprave (autografi)

1.4. Karlo Vrančić pok. Kazimira rođ. 1609.

2. HR-DAZD-352/2 OBITELJ DRAGANIĆ

2.1. Jeronim Draganić

3. HR-DAZD-352/3 OBITELJ DRAGANIĆ VRANČIĆ

3 A Genealoško stablo (nepotpuno)

- 3.1. Frane Draganić Vrančić rođ. 1711. sin Jeronima**
- 3.2. Nikola Mihovil Draganić Vrančić rođ. 1740. sin Frane**
 - 3.2.1. Imovinsko pravni spisi
 - 3.2.2. Korespondencija
- 3.3. Kazimir Draganić Vrančić rođ. 1746. sin Frane**
 - 3.3.1. Osobni spisi
 - 3.3.2. Imovinsko pravni spisi
 - 3.3.3. Sudski spisi
 - 3.3.4. Poslovni spisi
 - 3.3.5. Korespondencija
- 3.4. Kazimir Faust Draganić Vrančić rođ. 1782. sin Nikole Mihovila**
- 3.5. Faust Vincenzo rođ. 1784. sin Nikole Mihovila**
- 3.6. Frane Kazimir rođ. 1816. sin Fausta Vincenza**
 - 3.6.1. Osobni spisi
 - 3.6.2. Imovinsko pravni spisi
 - 3.6.3. Društvene aktivnosti
 - 3.6.4. Srodna obitelj Soppe Papali
 - 3.6.5. Korespondencija
- 3.7. Alfred Draganić Vrančić rođ. 1863. Sin Frane Kazimira**

4. HR-DAZD-352/4 POSJEDI

- 4.1. Posjedi obitelji Vrančić**
 - 4.1.1. Kupoprodaje
 - 4.1.2. Spisi o kolonatu
- 4.2. Posjedi obitelji Draganić**
 - 4.2.1. Kupoprodaje
 - 4.2.2. Spisi o zakupu i najmu
- 4.3. Posjedi Draganić Vrančić**
 - 4.3.1. Kupoprodaje
 - 4.3.2. Spisi o zakupu i najmu
 - 4.3.3. Sudski spisi sporova zbog posjeda
 - 4.3.4. Spisi o kolonatu
 - 4.3.5. Topografski planovi
 - 4.3.6. Evidencije prihoda, rashoda i prinosa

5. HR-DAZD-352/5 MISCELLANEA

- 5.1. Dokumenti osoba koji nisu članovi obitelji**
- 5.2. Dokumenti raznih institucija**
- 5.3. Ostalo**

4. DOSTUPNOST

4.1. Uvjeti dostupnosti

Gradivo je dostupno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Zadru.

4.2. Uvjeti umnožavanja

Umnožavanje gradiva dozvoljeno je sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i Pravilniku o radu čitaonice DAZD-a.

- 4.3. Jezik:** talijanski, hrvatski, latinski,
Pismo: latinica

4.4. Tvarne značajke

Papir, pergamena. Dijelovi gradiva koji su oštećeni stavljeni na popis za popravak.

4.5. Obavijesna pomagala

Do izrade ovog inventara nije postojalo informativno pomagalo za korištenje gradiva ovog fonda.

5. DODATNI IZVORI

5.1. Postojanje i mjesto čuvanja izvornika

Izvornik se nalazi u Državnom arhivu u Zadru.

5.2. Postojanje i čuvanje preslika

Gradivo nije snimano. Digitalizirati će se kao najvrjedniji i najzanimljiviji dokumenti koji će biti smješteni u ladice (signature tih dokumenata označene su s oznakom /T).

5.3. Dopunski izvori

HR-DAZD-371: Osobni fond Šime Ljubića, sign. 29 B – Zbirka izvornih dokumenata: Isprava kojom Luj XII daje dozvolu Faustu Vrančiću da tiska svoje djelo o strojevima u Francuskoj, 1614.

HR-DARI-1000: Obiteljski fond Draganić Vrančić

HR-DAZD-378 Zbirka matičnih knjiga

5.4. Bibliografija

Hrvatski biografski leksikon, sv. 3. Zagreb: Leksikografski zavod «Miroslav Krleža» 1993: Draganić, plemićka obitelj u Šibeniku, str. 539-542; Jeronim Draganić Vrančić, opat (Šibenik, 7. VI. 1738-Zlošela (Pirovac), 12. III. 1821, sin Frane Draganića, utemeljitelja grane Draganić Vrančić, str. 544.,

Maja Polić – Nina Spicijarić Paškvan: „Zlošeljani (Pirovčani) i „Sjećanja na Zlošeljane” Ljubomira Draganića Vrančića”, Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru 53, Zagreb-Zadar 2011.,

Zbornik o Faustu Vrančiću. Zbornik radova sa znanstvenog skupa „Obitelj Vrančić u hrvatskoj književnosti i znanosti” Šibenik, 12.-14. Rujna 1995. Ur. Vilijam Lakić (Šibenik: Gradska knjižnica „Juraj Šišgorić”, 2001), Zbornik o Antunu Vrančiću. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Antunu Vrančiću, Šibenik, 11.-12. Lipnja 2004. Ur. Vilijam Lakić i Milivoj Zenić (Šibenik: Gradska knjižnica „Juraj Šišgorić”, 2005.), Urem, Mladen: Kratka povijest hrvatske plemićke obitelji Draganić Vrančić (Šibenik, Pirovac, Prvić), Dometi 3-4, Rijeka: Centar Dometi, 2012.), Sorić, Diana: Klasifikacija pisama Antuna Vrančića, Colloquia Maruliana XVIII, Split: Književni krug 2009., Jurić, Šime: Katalog rukopisa Nacionalne i sveučilišne biblioteke u Zagrebu, knjiga 4, Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica 1997.

6. NAPOMENA

6.1. Napomena

Prilikom citiranja ovog arhivskog fonda navodi se kratica naziva ustanove, matični identifikacijski broj fonda, kod prvog citiranja i naziv fonda, te signatura pojedinog dokumenta, npr. citiranje Ugovora o obradi terena u Vodicama s lozom i maslinama između Frane Draganića Vrančića i Mate Markovinovića iz Žerave nastanjenog u Vodicama od 13. 07. 1764. citira se ovako: HR-DAZD-352, Obitelj Draganić Vrančić, 4.3.4.1.

7. KONTROLA OPISA

7.1. Napomena arhivista

Inventar izradila: Dubravka Kolić

Za pomoć u izradi regista dokumenata na latinskom jeziku, zahvaljujem Robertu Leljaku iz Odjela za obradu i sređivanje gradiva nastalog do 1797. godine. Za pomoć u utvrđivanju autografa i razvrstavanju u serije najstarijih dokumenata koji pripadaju članovima obitelji Vrančić zahvaljujem Danku Zeliću iz Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu.

7.2. Pravila i propisi

Inventar je izrađen po pravilima Opće međunarodne norme za opis arhivskog gradiva ISAD (G) i norme za opis stvaratelja ISAAR (CPF).

7.3. Nadnevak izrade opisa

2013. godina

Popis gradiva

Kutija	Signatura	S a d r Ź a j	Vremenska oznaka	Napomena
	1.	OBITELJ VRANČIĆ		
	1.1.	Antun Vrančić rođ. 1504.		
T	1.1.1.	Ukaz cara Maksimilijana II o imenovanju Antuna Vrančića namjesnikom u Ugarskoj	24.06.1572.	1 pergamena
1	1.1.2.	Pismo cara Maksimilijana II kardinalu Filippu Boncompagniju u kojem predlaže uzdignuće u čast kardinala Antuna Vrančića, nadbiskupa ostrogonskog	2. 12.1572.	2 l, lat. Jezik, oštećeno
1	1.2.	Mihovil Vrančić rođ. 1507.		
1	1.2.1.	Pismo brata Jeronima Vrančića rođ. 1535.	29.12.1550.	1 l.lat.jezik
1	1.2.2.	Pismo koje Mihovilu iz Rijeke uputio Bartolomej Diotalevi, tajnik Antuna Vrančića	11.08.1569.	2 l.
1	1.2.3.	Ciceronove mudre izreke koje je prikupio Mihovil Vrančić (na poleđini bilješka Fausta Vrančića, Mihovilovog nećaka)	sine dato	lat.jezik
1	1.2.4.	Tekst naslovljen „ <i>L'ordine e finimento della Corte d'Otomani</i> “ (bez detaljne grafološke analize nije moguće tvrditi da je rukopis Mihovilov iako se može povezati s rukopisom pod signaturom 1.2.3.)	sine dato	8 l., uvezano
1	1.2.5.	Tekst naslovljen „ <i>La introduzione delle guere di Turchi</i> “	sine dato	10 l. uvezano
	1.3.	Faust Vrančić rođ. 1551.		
	1.3.1.	Poslovni spisi		
1	1.3.1.1.	Prijepisi naloga Mađarskoj komori isplate plaće Faustu Vrančiću	1595.-1589.	4 l.
1	1.3.1.2.	Procjena imovine Stjepana i Ladislava Želemerića, Faust Vrančić je negdje prije 1492. dobio njihov posjed (v. Kovacich, <i>Scriptores rerum Hungaricarum minores</i> , sv. II, str. 430)	30.05.1593.	2 l., lat. jezik
T	1.3.1.3.	Odgovor pape Klementa VIII Faustu Vrančiću na neka pitanja o svakodnevnim obvezama u crkvi	22.12. 1597.	1 pergamena
T	1.3.1.4.	Izvješće nadbiskupa metropolita ostrogonskog Ivana Kutassyja o misnom slavlju u katedrali sv. Martina u Požunu povodom imenovanja Fausta Vrančića za biskupa čanadskog	4. 06.1601.	1 pergamena lat jezik
1	1.3.1.5.	Koncept izvješća Papi o stanju katolika na područjima pod okupacijom ili na udaru	sine dato	4 l.

		Turaka		
1	1.3.2.	Spisi vezani uz Faustove izume		
1	1.3.2.1.	Sporazum kojim barun Johannes Fredericus Hoffmann ustupa svoja patentna prava na mlinove na prostorima meltačke države Faustu Vrančiću i Paolu Gandiniju	5.05.1588.	3 l.
1	1.3.2.2.	Molba duždu da mu se odobri zaštita prava na 30 godina za izum mlina za žitarice na području Mletačke republike, Povlastica dužda Paschala Ciconije o istom predmetu (Faust se navodi kao Felice Vero kako je molbu duždu i potpisao molbu)	1590.	2 l., tal jezik
T	1.3.2.3.	Nacrt ručnog mlina	sine dato	1 l.
T	1.3.2.4.	Nacrt konstrukcije fontane u Toledu	sine dato	1 l.
T	1.3.2.5.	Nacrt mlinice sa mjerama i dodatnom skicom mehanizma	sine dato	2 l.
1	1.3.2.6.	Fragment rasprave o topništvu	sine dato	4 l. , autograf
1	1.3.2.7.	Tekst koji sadrži objašnjenja za turske nazive vojnih službi i službenika (na poleđini Faustova bilješka, a rukopis teksta možda Antuna Vrančića)	sine dato	2 l., tal. I lat. jezik
1	1.3.3.	Logičke rasprave		
1	1.3.3.1.	„ <i>De Enunciationibus</i> “ - Koncepti pojedinih poglavlja <ul style="list-style-type: none"> - <i>De Enunciationibus alternis seu reciprocis generum & speciem</i> - <i>De officio Logicæ</i> - <i>Loca communia seu questiones necessarię ad describendam aliquam regionem</i> - <i>– Loca seu quęstiones ad definiendam seu describendam aliquam rempublicam</i> - <i>– De subyęcto methaphisicę</i> - <i>– De Veris et Falsis Ennunciationibus</i> 	sine dato	6 l, lat. jezik
1	1.3.3.2.	„ <i>Dominus archiepiscopus contra logica veracis</i> “ Primjedbe nadbiskupa Markantonija de Dominisa na prvo izdanje Vrančićeve logike (<i>Logica suis ipsius instrumentis formata</i> , Venecija, 1608) s odgovorima Fausta Vrančića. Primjedbe i Vrančićevi odgovori tiskani su u drugom izdanju Logike (<i>Logica nova suis ipsius instrumentis formata et recognita</i> , Venecija, 1616)	sine dato	8 l., lat. jezik
1	1.3.3.3.	„ <i>Logica suis-ipsius instrumentis formata auctore Foelice vero Siceno</i> “ Koncept uvodnih poglavlja djela <i>Logica suis ipsius instrumentis formata</i> , Venecija, 1608.	sine dato	17 l. (14 l.uvezano + 3l.) lat.jezik
1	1.3.3.4.	Kratka rasprava iz logike „ <i>De Pradicamentis</i> “	sine dato	8 l. vezano
1	1.3.3.5.	Fragment neke rasprave iz logike	sine dato	8 l.

1	1.3.3.6.	Ocjena Faustove Logike (možda Tommasa Campanelle)	Sine dato	2 l. lat. jezik
1	1.4.	Karlo Vrančić pok. Kazimira		
1	1.4.1.	Pjesnički i epigrafski tekstovi koje je sakupio Karlo Vrančić	1630.-1634.	12 l. uvezano
1	1.4.2.	Prijepisi korespondencije između francuskog kralja Luja XIV i crkvenih dostojanstvenika u Rimu te drugih europskih vladara i istaknutih osoba koja se odnosi na sukob Svete Stolice i francuskog kralja zbog nijekanja prvenstva pape	1662., 1663.	25 l., uvezano
1	1.4.3.	Notarski spisi koji se odnose na izvršenje oporuke njegovog strica Fausta Vrančića	22.02.1679., 16.11.1699.	4 l.
1	1.4.4.	Dokumenti vezani uz stanje katoličke crkve na područjima zauzetima od Turaka	1581., 1582. I 1584.	10 l. lat. jezik
	2. 2.1.	OBITELJ DRAGANIĆ Jeronim Draganić		
1	2.1.1.	Jeronim Draganić – zastupnik redovnica Samostana Sv. Spasitelja : dokumentacija kuće u vlasništvu Samostana koju su redovnice založile da bi namakle novac za gradnju zvonika	1693.-1769.	25 l.
T	2.1.2.	Prijepis dukale dužda Giovannija Cornara koja se odnosi na vojnu službu pukovnika Jeronima Draganića	2. 04.1715.	1 perg. oštećena
1	3.	OBITELJ DRAGANIĆ VRANČIĆ		
1	3 A	Tiskano obiteljsko stablo obitelji Draganić i Draganić Vrančić koja počinje nadnevkom testamenta Nikole Draganića od 3.10.1485. a završava navođenjem potomaka Nikole Mihovila Draganića Vrančića rođ. 1740.	sine dato	1 l.
1	3.1.	Frane Draganić Vrančić rođ. 1711. sin Girolama		
1	3.1.1.	Pismo od Lovre Mišića Balića 1739.		
1	3.1.2.	Rukopis pod naslovom „ <i>Libro memorie del S' Francesco Draganić Vernazio</i> “ koje sadrže „sjećanja i naputke o dobrima kuće Draganić, Vrančić i Mišić Ballić	1751.	64 l. , korice od pergamene
1	3.1.3.	Naputci o potrebnim radovima i novim planovima za kuću Francesca Draganića Vrančića na Prviću	1782.	2 l.
1	3.14.	Ugovor s braćom Matom i Stipom Kursarom pok. Ivana iz Prvića za građevinske radove na kući u Prviću	1783.	3 l.
1	3.2	Nikola Mihovil Draganić Vrančić rođ. 1740. sin Frane		
1	3.2.1.	Imovinsko pravni spisi		
1	3.2.1.1.	Knjižica evidencije prihoda i rashoda „iz ostalih knjiga nasljedstva plemenite gospođe Elisabethe, udovice Alvisea Petrisa koje sada	1789.-1798.	46 l., uvezano

		pripadaju Nikoli Mihovilu Draganiću Vrančiću“		
1	3.2.1.2.	Ugovor Nikole Mihovila i Petra Pekasa pok. Mate iz Varoša o plaćanju duga i prihvaćanju Pekasove kuće pod račun	13.06.1803.	2 l.
1	3.2.1.3.	Prijepis presude u sporu sa Steffanom Petrisom vezano uz Petrisove prozore	Sine dato	2 l.
	3.2.2.	Korespondencija		
		Pošiljatelj:		
1	3.2.2.1.	Petris de, Antonio Bernardino, Cres	30.11. 1800.	2 l.
1	3.2.2.2.	Petris de, Cosmo Nicolò, Cres	25.04.1802.	2 l.
1	3.2.2.3.	Petris Borzatti, Giovanni Battista	30. 08. 1797.	2 l.
1	3.2.2.4.	Ceglian, Zuane, Cres	4.10.1801.	3 l.
1	3.2.2.5.	Craglietto, Antonio, Lošinj	1804.	
1	3.2.2.6.	Galzigna, Luigi, Krk	1804.	
1	3.2.2.7.	Giutinazo, Domenico, Cres (+ koncept odgovora)	12.01.1800.	2 l.
1	3.2.2.8.	Lion, Giovanni Francesco Saverio, Cres	1799.-1800.	4 l.
1	3.2.2.9.	Malebotich, Biasio, Cres	1796.-1801.	7 l.
1	3.2.2.10.	Moise, Zuane, Cres (+ jedno pismo koje je Zuani Moiseu uputio Frane Žic odloženo na kraju sveščića)	1796.-1801.	19 l. , tal. I hrv. jezik
1	3.2.2.11.	Nitis, Giuseppe, Cres	1805.	4 l.
1	3.2.2.12.	Ostrogović, Kvirin, Krk	1799.	4 l.
1	3.2.2.13.	Reggio de, Giovanni , Cres	1801.	2 l.
1	3.2.2.14.	Reggio de, Lorenzo, Cres, Petrograd, Šibenik	1793.-1804	20 l.,
1	3.2.2.15.	Reggio de, Zanetta, Cres	1797.-1800.	9 l.
1	3.2.2.16.	Žic, Frane	4.05.1800.	2 l.
1	3.2.2.17.	Koncepti razni	sine dato	3 l.
	3.3.	Kazimir Draganić Vrančić rođ.1746. sin Frane		
	3.3.1.	Osobni spisi		
1	3.3.1.1.	Molba splitskog delegata Cattanija za Kazimirovo oslobađanje iz zatvora upućena generalnom upravitelju Ilirskih pokrajina	13. 02.1810.	2 l.
	3.3.2.	Imovinsko pravni spisi		
1	3.3.2.1.	Dokument o oslobođenju od roditeljskih prava tri sina Frane Draganića Vrančića: Nikole Mihovila, Kazimira i Fausta koji je notar predao u ruke Kazimira	16.06.1794.	2 l.
1	3.3.2.2.	Obračuni troškova, evidencije potraživanja, troškovi putovanja, troškovi za kupovinu namještaja, odjeće namirnica, očevog pogreba, lijekova	1783. – 1816.	115 l.
1	3.3.2.3.	Obračuni s trgovcem Katunarićem iz Pirovca za predanu vunu koje je učinio serdar Lovrić	1799.	4 l.
1	3.3.2.4.	Bilježnički spisi o reguliranju dugovanja između Kazimira Draganića Vrančića i Giovanni Battista Carrare K.D.V. i Mate Laganovića pok. Grge iz Varoša- reguliranje duga	29. 08. 1800. 7.11. 1806.	8 l.
1	3.3.2.5.	Evidentiranje dužnika i dugovanja	1802. -1835.	10 l.
2	3.3.2.6.	Prijepis ugovora između braće Jeronima i Fausta kojim dogovaraju i postavljaju brata	7.08. 1805.	2 l.

		Kazimira svojim poslovnim predstavnikom i braniteljem prava i imovine obitelji i nećaka od pokojnog brata Nikole Mihovila		
2	3.3.2.7.	Bilježnički spis o reguliranju dugovanja između Bartola <i>Capecizzio</i> i Katarine Bilić, njegove žene i Kazimira Draganića Vrančića, Isto između braće Ante i Nikole Đuranovića zvanih Macale pok. Roka iz Zlarina i Kazimira Draganića Vrančića	8.07. 1806. 30.04.1808.	2 l.
2	3.3.2.8.	Evidentiranje dugova i dužnika (Na čistim stranica koncepte pisao pranećak Alfredo sin Frane)	1809.	27 l. Bilo uvezano
2	3.3.2.9.	Koncept molbe caru za pomoć u novcu za školovanje nećaka Frane pok. Nikole Mihovila njegovog brata	27.01. 1814.	1 l.
2	3.3.2.10.	Dopis Vladi za Dalmaciji vezano uz taksu za izdavanje putovnice	20.04. 1815.	2 l.
2	3.3.2.11.	Izjava kojom imenuje svojim poslovnim predstavnikom u Beču dvorskog pristava Giorgia Francesca Dieffenbacha	17.10. 1817.	1 l.
2	3.3.3.	Sudski spisi		
2	3.3.3.1.	Spisi sudskog spora za dugovanje sa Kojom Skočićem iz šibenskog Varoša	1804., 1807.	4 l.
2	3.3.3.2.	Spisi sudskog spora između Kazimira D.V. i Tome Strike vezan uz procjenu građevinskih radova	1805.	7 l.
2	3.3.3.3.	Odluka Prvostupanjskog suda u Zadru u sporu između Antonija Milkovića i Elene Dandezza Pagani za dug koja je dostavljena strankama u sporu i Kazimiru kao upravitelju obiteljske imovine (<i>direttore della propria famiglia</i>)	19.03. 1808.	2 l.
2	3.3.3.4.	Spisi sudskog spora za dugovanje s Antonijem Perchettom iz Varoša	1808.	10 l.
2	3.3.3.5.	Arbitrarna presuda u nasljednom sporu za imovinu opata Petra Jeronima (posjed Zlosele)	20. 04. 1814.	10 l., uvezano
2	3.3.4.	Poslovni spisi		
2	3.3.4.1.	Dokument i Fiskalne komore pisani njegovom rukom (Gio Batta Brombilla, teren Piket kod Drniša)	14. 05. 1801.	4 l.
2	3.3.4.2.	Poslovni dokumenti neke Kazimirove funkcije u upravi (možda Fiskalnoj komori)	1801.-1804.	6 l.
2	3.3.4.3.	Zapisnik sa sjednice Poljoprivredne komisije na kojoj se raspravljalo o nekom prijedlogu zakona	29. 04. 1807.	2 l.
2	3.3.4.4.	Korespondencija s upravom za vrijeme obavljanja funkcije delegata šibenske Delegacije za vrijeme francuske uprave	1807.	7 l.
2	3. 3.5.	Korespondencija		
2		Pošiljatelj:		
2	3.3.5.1.	Düffenbach, Giorgio Francesco, Beč	1807.-1820.	105 l.

2	3.3.5.2.	Dujanović, Karlo , sine loco	Sine dato	2 l.
2	3.3.5.3.	Koller, Guseppe, kanonik, Cinquechiese(Pècs)	1784.– 1801.	15 l.
2	3.3.5.4.	Recher, ?, Zadar	1803.	4 l.
2		Koncepti		
	3.3.5.5.	Koncept pisma Baroniju, Gian Mariji	24.05.1792.2 l.	
2	3.3.5.6.	Koncept pisma caru u Beč s molbom da nećaka Kazimira premjesti nećaka Kazimira na službu u Split da se odvoji od za obitelj nepoželjne djevojke Mimi Clespe	1805.	2 l.
2	3.3.5.	Koncepti razni	1801.-1818.	9 l.
2	3.4.	Kazimir Faust Draganić Vrančić rođ.1782. sin Nikole Mihovila		
2	3.4.1.	Ugovor sklopljen između Kazimira F. Draganića Vrančića kao zastupnika svog strica opata Jeronima Petra i Petra Katunarića pok. Ivana posjednika i trgovca iz Zlosela o preuzimanju Katunarićevih financijskih potraživanja od različitih osoba koje prodaje radi selidbe	12.05.1820. (1796.-1822.)	6 l., uvezano
2	3.4.2.	Potvrda o carskom dekretu o primanju u službu C.K. Suda u Splitu	8.04.1815.	1 l.
2	3.5.	Faust Vincenzo Draganić Vrančić sin Nikole Mihovila rođ. 1784.		
2	3.5.1.	Ugovor o doti s roditeljima buduće žene Elisabethte Fenzi	20.05. 1809.	4 l.
2	3.5.2.	Testament žene Elisabethte Fenzi	1817.	2 l.
2	3.5.3.	Pismo od žene Elisabethte	19.11.1829.	1 l.
2	3.5.4.	Ugovor o najmu kuće i trgovine s Rokom Cicinim pok. Filipa i Fausta Inchiostrija pok. Marca	1843., 1844.	11 l.
2	3.6.	Frane Kazimir Draganić Vrančić rođ. 1816. sin Fausta		
2	3.6.1.	Osobni spisi		
2	3.6.1.1.	Krštenica izdana 1848.	24.03. 1848.	2 l., lat. jezik
2	3.6.1.2.	Svjedodžbe Splitske gimnazije sina Fausta rođ. 1842.	1853., 1854.,1855.	7 l.
2	3.6.2.	Imovinsko pravni spisi		
2	3.6.2.1.	Nasljeđivanje majke Elisabethte Fenzi	1840.- 1851.	16 l.
2	3.6.2.2.	Dokumentacija poslovnog odnosa sa Abramom Ilijom Jesurumom	1856., 1858.	19 l.
2	3.6.2.3.	Nasljeđivanje pokojne tete Elene Draganić udate Andrić umrle u Splitu	1852.-1857.	13 l.
2	3.6.2.4.	Dopisivanje s organima uprave vezano uz poreze i druge financijske obveze (Okružno poglavarstvo, Ministarstvo pomorstva, Pokrajinska financijska uprava, Općina, Ministarstvo financija)	1858.-1871. 1895.	18 l.
2	3.6.2.5.	Specifikacija troškova rekonstrukcije prvog kata kuće u Šibeniku		3 l.
2	3.6.2.6.	Ugovor o uređenju financijskih obveza s Elisabethtom de Grisogono i Biskupskog sjemeništa u Splitu	1853.	2 l.

2	3.6.2.7.	Nasljeđivanje supruge Laure Soppe Papali	1863.	2 l.
2	3.6.2.8.	Stanje upisa, zaloga i hipoteka na imovini Francesca Florida Nakića muža kćeri Kasandre	1863.	1 l.
2	3.6.3.	Društvene aktivnosti		
2	3.6.3.1.	Proglas papinskog premeta i blagajnika Apostolske komore Belisarija Cristaldija s propisima Papinske države o trgovanju žitaricama i kolonijalnom robom donesenim u veljači 1823.	24.01.1825.	1 l. tiskano
T	3.6.3.2.	Svečana povelja o položaju vice – konzula Papinske države u Šibeniku	1858.	1 l. , oštećeno
2	3.6.3.3.	Putovnica Konstantina Sforze, postolara koju je izdao Vice konzulat Papinske države u Šibeniku, a potpisao Frane Draganić Vrančić, vicekonzul	30.05.1860.	1 l.
2	3.6.4.	Spisi srodne obitelji Soppe Papali		
2	3.6.4.1.	Oporuka Kornelije Soppe, redovnice samostana sv. Marije	4.10.1604.	1 perg., tal. jezik
2	3.6.4.2.	Dokumentacija sudskog spora između Domenega Kapitanića, zapovjednika splitskih topnika i Zuane Papalija zbog oporuke gospođe Vittorije Martinussio	1607.-1609.	25 l., uvezano
2	3.6.4.3.	Ugovor o doti plemenite gospođe Darije Bortolazzi sklopljen između braće Francesca i Simona Bortolazzija i Federica Soppe Papalija njenog budućeg muža	25. 08.1738.	4 l.
2	3.6.4.4.	Knjiga obiteljskih financija	1750.-1816.	1 kom, korice od pergamene oštećeno rašiveno
2	3.6.4.5.	Registar dokumenata Giacinta Soppe Papalija koji se odnose na kupoprodaje, zakupe, zamjene i najam terena	1762.-1782.	48 l. , uvezano + korice
2	3.6.4.6.	Testament Darije Bortolazzi udovice Federica Soppe Papalija	14.07. 1769.	6 l.
T	3.6.4.7.	Odluka dužda Paola Rainerija o plaćanju 40 cekina godišnje nasljednicima Giacinta Soppe Papalija za zemljište u Ninu	6. veljače 1782	1 pergamena oštećena
2	3.6.5.	Korespondencija		
2		Pošiljatelj:		
2	3.6.5.1.	Gaetano, zet (<i>cognato</i>), Hvar	18.01. 1858.	2 l.
2	3.6.5.2.	Andrić, V., prijatelj, Split Kamber, Petar, Split	31.10.1853. 12.01.1859.	3 l.
2	3.6.5.3.	Melchior, prijatelj, Drniš	1872.	1 l.
2	3.6.5.4.	Pivetta, Virginija, Dubrovnik	21. 01. 1865.	2 l.
2	3.6.5.5.	Porlitz, Ignatio, Split	26.04. 1857.	2 l.
2	3.6.5.6.	Šikić, Šime pok. Ivana, Murter	8.10.1866.	1 l.
2	3.6.5.7.	Pošiljatelji nečitki	1858., 1867.	5 l.
2	3.6.5.8.	Koncept pisma rođaku Masimu	21. 10. 1864.	2 l.
2	3.7.	Alfred Draganić Vrančić rođ. 1863. sin Frane		
2	3.7.1.	Molba Kotarskom poglavarstvu za dozvolu za	27.06.1921.	1 l.

		lovačku pušku		
2	3.7.2.	Koncepti dopisa upućenih raznim institucijama na istrgnutim stranicama knjige evidencije dugovanja prastrica Kazimira		27 l.
3	4.	POSJEDI		
3	4.1.	Posjedi Vrančić		
3	4.1.1.	Kupoprodaje		
3	4.1.1.1.	Kupoprodajni ugovor između Fausta Vrančića i prodavatelj (ime nečitko) za vinograd	1577.	1 pergamena oštećena izbljedjela
3	4.1.1.2.	Kupoprodajni ugovor između Kazimira Vrančića i Josipa Ivetića za teren u predjelu Ruđane (<i>Ruiane</i>)	7.09. 1588.	1 perg, lat. Jezik + bilješka o tome iz kasnijeg razdoblja na tal.jeziku
3	4.1.1.3.	Ugovor o obradi terena u Donjem polju u predjelu Ruđane između Kazimira Vrančića i Mate Mahova pok. Grgura (sveščić sadrži i prijepise ranijih kupoprodaja istog terena iz 1577.i 1588.)	1577., 1588. 1612. 1616.-1776.	10 l. 1 perg. , tal. I lat. jezik
3	4.1.2.	Spisi o kolonatu		
3	4.1.2.1.	Ugovor o obradi terena na otoku Tljatu sklopljen između Karla Vrančića i članova posobe mjesta Prvić : Gregorom Vuladićem, Nikolom Godovićem, Ivanom Mihatovim i Šimunom Petkovićem Karla Vrančića i Antonia Zuraića i Stipe Dorčića (?) iz Krapnja o obradi terena u Zatonu Južnom na mjestu zvanom Rebrine K.V. i Jure Zorčić pok. Marka iz Gornjeg Varoša o obradi terena u Donjem polju u predjelu Sv. Margarite K.V. i Marko Jurišić pok. Mate iz Mandaline o obradi oranice u Donjem polju ispod jezera K.V. I Stipe Đurđev pok. Vincenza i Šimun Markov pok. Petra iz Zlarina o obradi terena u Donjem polju na mjestu zvanom Blato K. V. i Frane Armenčić pok. Jerko iz Mandaline o obradi oranice na mjestu zvanom Humina K.V. i Piero Žilić pok. Frane iz Varoša za obradu terena u Donjem polju u predjelu Prodolje	3.11. 1658. 28. 08.1665. 12.11.1665. 27.02.1667. 8. 05. 1672. 6.03.1668. 20.12.1671.	10 l., na prvoj stranici sveščića je kazalo prema nazivima terena
3	4.1.2.2.	Ugovor o obradi terena u donjem polju na mjestu zvanom Ruđane između Karla Vrančića i Marka Juričića pok. Mate iz Mandaline Ugovor između K.V. i Franom Vučinovićem zvanim Samoluk iz Mandaline i njegovim bratom Šimom za isti teren kao gore K. V. i Frane Škjavunović pok. Mihovila iz	4.11. 1674. 30.11.1675.	4 l.

		Krapnja o obradi terena u Donjem polju na mjestu zvanom Blato K.V. i Ivan Hreljanović pok. Bože o obradi maslinika na mjestu zvanom <i>Pievizza</i> K.V. i Zorzi Miljasov pok. Nikole za obradu maslinika na mjestu Kalac K.V. i Dominik Sladičin pok. Nikole pok. Nikole za obradu terena s 4 masline u Donjem polju kraj Trstenika K.V. i Vicko Gržić pok. Luke iz Krapnja o obradi terena u Donjem polju blizu crkve sv. Lovre K.V. i Piero Gržić Cvitanov za obradu terena u donjem polju ispod Humca	22.07.1676. 10.05.1676. 19.05.1671. 15.10.1679. 2.05.1679. 2.05.1679.	
3	4.1.2.3.	Ugovor o najmu (nepročitan) bilješka na poleđini bilješka Fausta Vrančića	sine dato	2 l., njem. jezik
3	4.2.	Posjedi Dranganić		
3	4.2.1.	Kupoprodaje		
3	4.2.1.1.	Prijepis kupoprodajnog ugovora za teren u Donjem polju između Nikole Draganića i Don Gregora Difnica	8. 08.1484.	4 l., lat. jezik
3	4.2.2.	Spisi o zakupu i najmu		
3	4.2.2.1.	Ugovor o desetogodišnjem zakupu terena u Donjem polju u gornjem dijelu Vrbice na mjestu zvanom Potputnice između Girolama Draganića i Mihovila Mišurca iz Jadrtovcu	10. 08. 1717.	2 l.
3	4.3.	Posjedi Draganić Vrančić		
3	4.3.1.	Kupoprodaje		
3	4.3.1.1.	Ugovor o kupoprodaji terena na Prviću između Frane Draganića Vrančića i Gio Batte Gregoria	1779.	4 l., lat. jezik
3	4.3.1.2.	Ugovor o kupoprodaji terena u Srimi na mjestu zvanom Vlake između Kazimira Draganića Vrančića i Mate Garbalje Ivanova iz Prvića	28.04. 1793.	2 l.
3	4.3.1.3.	Ugovor o kupoprodaji terena u Srimi na mjestu zvanom Vrhovina između Kazimira Draganića Vrančića i Mihovila Cukrova iz Prvića	31. 10. 1794.	2 l.
3	4.3.2.	Spisi o zakupu i najmu		
3	4.3.2.1.	Ugovor o slobodnom zakupu (<i>livello francabile</i>) kuće i konobe u Varošu blizu crkve sv. Martina između Nikole Mihovila Draganića Vrančića i Ante <i>Gliacovicha</i> zvanog Dumić pokojnog Josipa iz Varoša	27. 06. 1803.	27. 06. 1803.
3	4.3.3.	Sudski spisi za posjed		
3	4.3.3.1.	Nagodba s nećacima Mistura u sporu vezanom uz oporuku Nikole Draganića iz 1483. za kuću i trgovinu u predjelu Sv. Benedikta	12.05.1796.	14 l.
3	4.3.3.2.	Sudski inventar imovine preostale iza pokojnih Kazimira, don Jeronima, Fausta i Mihovila pok. Frane izrađen po dekretu Kotarskog poglavarstva od 21. 07. 1841.	1841.	2 l.

3	4.3.3.3.	Dokumentacija sudskog spora sa Josom Aleksa pok. Šime i njegovim sinom Stjepanom Aleksa iz Zlarina zbog dugovanja na ime zakupa terena na Zlarinu	1804.,1808.	20 l.
3	4.3.4.	Spisi o kolonatu		
3	4.3.4.1.	Ugovor o obradi terena u Vodicama s lozom i maslinama između Frane Draganića Vrančića i Mate Markovinovića iz Žerave nastanjenog u Vodicama	13.07.1764.	2 l.
3	4.3.4.2.	Ugovor o obradi 14 gonjaja terena u Donjem polju između Frane Draganića Vrančića i Dojma Tuttofaggie i Stipe Špagovića	19. 03. 1766.	2 l.
3	4.3.4.3.	Ugovor o obradi terena u Donjem polju ispod crkve sv. Silvestra između Frane Draganića Vrančića i Lovre Škugora Zorzijevog , seljak iz Šibenika (<i>contadino di questa città</i>)	14.11.1766.	2 l.
3	4.3.4.4.	Ugovor o obradi terena u Donjem polju s maslinama i lozom između Frane Draganića Vrančića i Stipe Đurića pok. Mate iz Krapnja Iste ugovorne strane za drugi teren u Donjem polju	17. 12. 1769. 14.06. 1776.	2 l. 2 l.
3	4.3.4.5.	Ugovor o obradi maslinika na mjestu Podgorica sklopljen između Frane Draganića Vrančića kao zastupnika Francesce Mišić i ovlaštenika njene majke Margarite i braće Marka i Grge Bebića pok. Franka iz Jadrtovcu	1.05.1770.	2 l.
3	4.3.4.6.	Ugovor o obradi terena u Donjem polju koji je naslijedio od Antonija Vrančića u Donjem polju u predjelu ispod Sv. Lovre između Frane Draganića Vrančića i Ivana Markovinovića zvnog Azia iz Mandaline	21. 07.1776.	2 l.
3	4.3.4.7.	Ugovor o obradi terena zvanog Dočine u Vodicama između Frane Draganića Vrančića i Ivana Šprljana vodičkog harambaše	13. 12. 1776.	2 l.
3	4.3.4.8.	Ugovor o obradi terena zvanog Gorica ispod jezera u Vrpolju između Frane Draganića Vrančića i Šimuna Šarčevića iz Vrpolja	25.08. 1782.	2 l.
3	4.3.4.9.	Ugovor o obradi terena u Donjem polju na mjestu zvanom Scazze između Frane Draganića Vrančića Anti Mileti, sudcu i Jakovu Maričiću gvardijanu Bratovštine Blažene djevice Marije od Stomorja iz Šibenika na tri godine	20. 11. 1786.	
3	4.3.4.10.	Ugovor o obradi terena u Srimi na mjestu Dobri dolac ispod brda Stražica i mjesta zvanog Gališina također u Srimi između Kazimira Draganića Vrančića i zamjenika upravitelja bratovštine topnika (<i>bombardieri</i>) Vida Bujasa pok. Zorzija	13. 07.1789.	2 l.
3	4.3.4.11.	Ugovori o obradi vinograda u Donjem polju ispod Humine i oranice u selu Danilo između Kazimira Draganića Vrančića kao zastupnika svoga oca Frane i Mate Danilovića zvanog	4. 11.1789. 26.11.1789	6 l.

		Belamarić pok. Ante		
3	4.3.4.12.	Ugovor o obradi terena u selu Vrpolje blizu Velikog blata između Kazimira Draganića Vrančića kao zastupnika svoga oca Frane i Ivana Komadine pok. Ivana iz Vrpolja	14. 01. 1790.	2 l.
3	4.3.4.13.	Ugovor o obradi terena u Grebaštici nasuprot mjesta zvanog konoba između Kazimira Draganića Vrančića kao zastupnika svoga oca Frane i Stipe Perana Tominog iz Krapnja koju je Peran i prije obrađivao i za vinograd u Grebaštici na mjestu zvanom Konoba	11.12. 1790., 11.10.1791.	4 l.
3	4.3.4.14.	Ugovor o obradi terena (3 gonjaja) području Vodica na mjestu zvanom Dočine između Nikole Mihovila kao povjerenika svoga oca Frane i Nikole Antošina iz Vodica	9. 05.1799.	2 l.
3	4.3.4.15.	Ugovor o obradi terena dijelom maslinika dijelom vinograda sa tri smokve između Kazimira D.V. i Ivana Borčila pok. Jakova iz Šibenika	11.01.1800.	2 l.
3	4.3.4.16.	Ugovor o obradi terena u selu Danilo između Nikole Mihovila D.V. i Jakova Ercega pok. Marka iz Mandaline	6.11. 1800.	2 l.
3	4.3.4.17.	Ugovor o obradi terena od oko 8 gonjaja u Lastinji (?) između Nikole Mihovila i Marije udovice Nikole Paligače iz Varoša	6.08.1802.	2 l.
3	4.3.4.18.	„Abecedno kazalo kolona K. Draganića Vrančića sačinjeno prema knjizi uknjižbe za porezne općine Prvić, Tribunj, Zaton ili Srima, Zlarin, Mandalina i Zablaće, Gorica, Donje polje, Jadrtovac, Danilo Kraljice, Danilo Biranj, Vrulje ili Bilice, Crnica“	sine dato	1 kom, uvezano
3	4.3.5.	Topografski planovi obiteljskih posjeda		
3	4.3.5.1.	Preslika izvornog topografskog plana iz 1729. redovnika samostana sv. Marije s Prvića koji je izrađen zbog spora redovnika s Franom Draganićem Vrančićem	1729.	1 l.
3	4.3.5.2.	Plan podjeljenih napola između Kazimira Draganića i Nadala Banovca nasljednika Donzelli	27.10.1809.	1 kom
3	4.3.6.	Evidencije prihoda, rashoda i prinosa		
3	4.3.6.1.	Evidencija godišnjih zakupa	1793.-1800.	6 l.
3	4.3.6.2.	Evidencije raznih troškova (Kazimir rođ. 1746)	1795.-1798.	13 l.
3	4.3.6.3.	Popis kolona za Pristeg, Velim, Prović, Vukšić, Međare, Žažvić, Ostrovica, Lišane, Perušić i Podlug	1815.-1826.	7 l.
3	4.3.6.4.	Evidencija prinosa za razne kulture i lokalitete (po prezimenima Murter, Betina)	1825.-1829.	18 l., uvezano
3	4.3.6.5.	Procjena maslina 1856.	1856.	14 l., uvezano
3	4.3.6.6.	Dominikala u maslinama za terene na Tijatu	1861.	6 l., uvezano

		za godinu 1861.		
3	4.3.6.7.	Registar berbe i procjene maslina za Prvić, Lupac, Tribanj i Srimu za godinu 1864.	1864.	5 l.
3	4.3.6.8.	Masline Tijat	1864.	7 l., uvezano
3	4.3.6.9.	Berba i procjene maslina u Prviću, Zlarinu, Lupcu, Tribanju, Bristaku, Srimi, Grebaštici, Donjem polju i Gornjem polju u Šibeniku za 1869.	1869.	12 l., uvezano
3	4.3.6.10.	Berba na lokalitetima Grebaštica, Zlarin, Lupac, Prvić, Tribunj i Makač za godinu 1881.	1881.	4 l, uvezano
3	4.3.6.11.	Evidencije razne	1799.-1870.	34 l.
3	4.3.6.12.	Prvić – procjene maslina – registar primitaka	19. st.	6 l., uvezano
3	4.3.6.13.	Bilježnica evidencije neke trgovine s jednim ispisanim listom (posuđe)	sine dato	1 kom
3	5.	MISCELLANEA		
3	5.1.	Dokumenti osoba koje ne pripadaju obitelji Draganić Vrančić		
3	5.1.1.	Građanin Šibenika Ivan prepisuje svoju imovinu Klementu Taviliću i njegovim nasljednicima	9.05.1509.	1 perg. Lat. Jezik
3	5.1.2.	Tiskani tekst oporuke Lukrecije Fumati iz 1548. Godine sa prikazom genealoškog stabla obitelji Detrico	1548.	1l., tiskano
3	5.1.3.	Kupoprodajni ugovor između supružnika Isepa i Francesce Diedo i Francisca Georgigija Panitija (?) za posjed u okolici Kaštelira u Istri	1560.	4l., latinski jezik
T	5.1.4.	Diobeni ugovor među nasljednicima Giulija Grisogona	1.01.1600	1 perg. mletački
T	5.1.5.	Testament Federica Grisogona	13.05. 1660.	1 perg.
3	5.1.6.	Prijepis ugovora sklopljenog u Puntu na Krku za obradu vinograda između krčkog Kaptola i Petra Vukasovića	2.04. 1729.	2 l.
3	5.1.7.	Dokumentacija kupoprodaja terena U Grebaštici u predjelu Konobe između braće Zuanne, Francesca i Lorenza Tavellija i braće Gregoria i Francesca Protti kojeg obrađuju koloni s otoka Krapnja	1743., 1744.	25 l., uvezano Korice od pergamene
3	5.1.8.	Kupoprodajni ugovor između Marca Micchatteo Difnico i Zuani Giaderovu za teren u Donjem polju koji graniči s terenom Draganića Vrančića	31.07.1775.	8 l.
3	5.1.9.	Dokumentacija sudskog spora između Giuseppea Cortellinija i Tome Lokasa pok. Šime za naplatu duga	1817.-1822.	69 l.
3	5.2.	Dokumenti raznih institucija i vladara		
T	5.2.1.	Uredba kralja Sigismunda o organizaciji vlasti u dijelovima Carstva	8.03.1434.	1 perg. oštećena lat.jezik
T	5.2.2.	Fragment nekog proglasa cetinskog kneza i hrvatskog bana Pavla Špirančića	1459.	1 perg. lat. jezik
T	5.2.3.	Uredba o razgraničenju posjeda katedrale sv.Stošije u Zadru na šibenskom području	12.09.1460.	1 perg. Lat. jezik
T	5.2.4.	Dukala dužda Petra Moceniga kojom nalaže	18. 07. 1475.	1 perg.

		šibenskom knezu Paulu de Rippi da na svaki zahtjev splitskog kneza osigura 70 ljudi za obranu mletačkog posjeda od Turaka na području Poljica		oštećeno
T	5.2.5.	Ukaz Kralja Matije I (Korvina) o dodjeli ili razgraničenju posjeda Kninskog kaptola	06.05.1484.	1 perg.
T	5.2.6.	Dukala dužda Augustina Barbadica o izboru šibenskog kančelira	3.08.1488.	1 perg. (oštećena) Lat. Jezik
T	5.2.7.	Dekret Šibenske biskupije o rasporedu svećenika u Tisno	14.07.1517.	1 perg. lat. jezik
3	5.2.8.	Terminacija dužda Andree Grittija kojom odgovara na molbe stanovnika Šibenika za pomoć i donosi odluke o funkcioniranju grada u 12 točaka	30.04.1526.	9 l. perg. uvezani
T	5.2.9.	Odluka dužda Pietra Landa o ograničenju cijena ribe u Šibeniku	13.08. 1539.	1 pergamena oštećena
3	5.2.10.	Tiskani proglas C. K. Vlade za Dalmaciju o javnoj dražbi za prikupljanje desetine za Šibenik, Split i Trogir	1801.	2 l.
3	5.2.11.	Uprava Poljoprivrednog povjerenstva obraća se tiskanim pozivom uzgajivačima vinove loze iz Šibenika	16.08. 1871.	1 l.
T	5.2.12.	Nedatirani dopis šibenskom knezu	sine dato	1 perg. oštećena
	5.3.	Ostalo		
T	5.3.1.	Nacrt i opširan opis dvorca Escorial u Španjolskoj	1597.	1 l., njemački , tiskana gotica (fraktura)
T	5.3.2.	Nečitka pergamena ukrašena baroknim listovima (na poleđini prezime Galletti)	Travanj 1761.	1 perg. lat jezik
3	5.3.3.	Pismo upućeno svezru gđe Fontana	5.07.1871.	2 l.
3	5.3.4.	Fragment s prikazom obiteljskog stabla bizantskog cara Andronika Paleologa	sine dato	polo lista
3	5.3.5.	Fragment obiteljskog stabla despota Stjepana Jakšića (na poleđini bilješka: <i>Pro Domino suo reverendissimo episcopo Agriensi</i> - upućeno jagerskom biskupu Antunu Vrančiću	sine dato	1 l.
3	5.3.6.	Karta kneževina Tirol i Vorarlberg	sine dato	1 kom
3	5.3.7.	Fragment rukopisa o Ostrogonskoj nadbiskupiji u drugoj polovini 16 st.	sine dato	1 l., lat.jezik
3	5.3.8.	Tekst naslovljen „ <i>De sphaera celesti et usu eius</i> “ /tri različita rukopisa/	sine dato	15 l., uvezano
3	5.3.9.	Kronološki popisani događaji ili dokumenti o sukobljavanju pučana i plemića u Šibeniku u razdoblju 1358., - 1660. , popis prisegnutih u Plemićkom vijeću Šibenika 1656.	sine dato	37 l. uvezano (jedan rukopis)

3	5.3.10.	Bilježnica iz talijanske gramatike	sine dato	1 kom
3	5.3.11.	Satiričan tekst na račun Vincenza Sisgorea, šibenskog gradonačelnika	sine dato	1 kom
3	5.3.12.	Nerazvrstane bilješke i fragmenti		3 l.

KAZALO

A

Aleksa, Joso pok. Šime, - 4.3.3.3.
Aleksa, Stjepan Josin, - 4.3.3.3.
Andrić, V., - 3.6.5.2.
Antošin, Nikola, - 4.3.4.14.
Armenčić, Frane pok. Jerka, - 4.1.2.1.

B

Banovac, Nadal, - 4.3.5.2.
Barbadico, Augustin, dužd, - 5.2.6./T
Baroni, Gian Marija, - 3.3.5.5.
Bebić, braća Marko i Grga pok. Franka, - 4.3.4.5.
Bilić, Katarina, - 3.3.2.7.
Boncompagni, Filippo, - 1.1.2.
Borčilo, Ivan, pok. Jakova, - 4.3.4.15.,
Bortolazzi, braća Francesco i Simon, - 3.6.4.3.
Bortolazzi, Darija, - 3.6.4.3., 3.6.4.6.
Brombilla, Gio Batta, - 3.3.4.1.
Bugias (Bugaš), Vid pok. Zorzija, - 4.3.4.10.,

C

Capecizzio, Bartol, - 3.3.2.7.
Carrara, Gio Batta, - 3.3.2.4.
Cattanija, delegat, - 3.3.1.1.
Ceglian, Zuane, - 3.2.2.4.
Cicin, Roko pok. Filipa, - 3.5.4.
Cicogna, Paschal, dužd, - 5.2.9.
Clespe, Mimi, - 3.3.5.6.
Cornaro, Giovanni, dužd, - 2.1.2./T
Cortellini, Giuseppe, - 5.1.10.
Craglietto, Antonio, - 3.2.2.5.
Cristaldi, Belisario, prelat, - 3.6.3.1.
Cukrov, Mihovil, - 4.3.1.3.

D

Dandezza Pagani, Elena, - 3.3.3.3.
Danilović, Mate zvani Belamarić pok. Ante, - 4.3.4.11.
Diedo, Isepo i Francesca, - 5.1.3.
Dieffenbach, Giorgio Francesco, - 3.3.2.11., 3.3.5.1.
Difnico, Don Gregor, - 4.2.1.1.
Diotalevi, Bartolomej, - 1.2.2.
Dorčića (?), i Stipe, - 4.1.2.1.
Draganić Vrančić Kasandra, udata Nakić, - 3.6.2.8.
Draganić Vrančić, Alfred, - 3.3.2.8., 3.7.1.
Draganić Vrančić, Faust (rođ. 1749.), - 3.3.2.1., 3.3.2.6.
Draganić Vrančić, Faust Vincenzo (rođ. 1784.), - 3.5.1., 3.5.2., 3.5.3., 4.3.3.2.
Draganić Vrančić, Faust (rođ. 1842.), - 3.6.1.2.
Draganić Vrančić, Frane Kazimir (rođ. 1816.), - 3.6.1.1., 3.6.2.1., 3.6.3.3.
Draganić Vrančić, Frane, - 3.1.1., 3.1.2., 3.1.3., 3.1.4., 3.1.5., 4.3.1.1., 4.3.4.1., 4.3.4.2., 4.3.4.3.,
Draganić Vrančić, Kazimir Faust (rođ. 1782.), - 3.4.1., 3.4.2.
Draganić Vrančić, Kazimir (rođ. 1746.), - 3.3.1.1., 3.3.2.1., 3.3.2.7., 3.3.2.9., 3.3.3.3., 3.3.4.2., 4.3.1.2.,
Draganić Vrančić, Nikola Mihovil, - 3 A, 3.2.1.1., 3.2.1.2., 3.3.2.1., 3.3.2.6., 3.3.2.9., 4.3.2.1., 4.3.3.2.
Draganić Vrančić, Petar Jeronim, opat, - 3.3.2.6., 3.3.3.5., 3.4.1., 4.3.3.2.

Draganić, Elena udata Andrić, - 3.6.2.3.
 Draganić, Jeronim, - 2.1.1., 2.1.2./T, 4.2.2.1.
 Draganić, Nikola, - 3 A, 4.2.1.1., 4.3.3.1.
 Draganić, Vrančić, Frane sin Nikole Mihovila, - 3.3.2.9.
 Dujanović, Karlo, 3.3.5.2.
 Đ
 Đuranović, braća Ante i Nikola zvan Macale pok. Roka, - 3.3.2.7.
 Đurđev, Stipe pok. Vincenza, - 4.1.2.1.
 Đurić, Stipe pok. Mate, - 4.3.4.4.
 E
 Erceg, Jakov pok. Marka, - 4.3.4.16.
 F
 Fenzi, Elisabetta, - 3.5.1., 3.5.2., 3.5.3., 3.6.2.1.
 Fontana, gospođa, - 5.3.3.
 Fumati, Lukrecija, - 5.1.2.,
 G
 Gaetano,- 3.6.5.1.
 Galzigna, Luigi, - 3.2.2.6.
 Garbalja, Mate Ivanov, - 4.3.1.2.
 Giaderov, Zuane, - 5.1.9.
 Giutinazo, Domenico, - 3.2.2.7.
 Gliacovich, Ante zvan Dumić, 4.3.2.1.
 Godović, Nikola, - 4.1.2.1.
 Gregorio, Gio Batta, - 4.3.1.1.
 Grisogono, Elisabetta, - 3.6.2.6.
 Grisogono, Federico, - 5.1.6./T
 Grisogono, Giulio, - 5.1.5./T
 Gržić, Piero Cvitanov, - 4.1.2.2.
 Gržić, Vicko, pok. Luke, - 4.1.2.2.
 H
 Hoffmann, Frederic, barun, - 1.3.2.1.,
 Hreljanović, Ivan pok.Bože, - 4.1.2.2.
 Inchiostri, i Faust pok. Marca, - 3.5.4.
 I
 Ivetića, Josip, - 4.1.1.2.
 J
 Jakšić, Stjepan, - 5.3.5.
 Jesurum, Abram Ilija, - 3.6.2.2.
 Juričić, Marko pok. Mate, - 4.1.2.2.
 Jurišić, Marko pok. Mate, - 4.1.2.1.
 K
 Kamber, Petar,- 3.6.5.2.
 Kapitanić, Domenego, - 3.6.4.2.
 Katunarić, Petar, trgovac, - 3.3.2.3., 3.4.1.
 Klementa VIII, papa, - 1.3.1.2./T
 Koller, Guseppe, kanonik, - 3.3.5.3.
 Komadina, Ivan pok. Ivana, - 4.3.4.12.,
 Kursar, Mate i Stipe pok. Ivana, braća - 3.1.5.
 Kutassy, Ivan, metropolit ostrogonski, - 1.3.1.3./T
 L
 Laganović, Mate pok. Grge, - 3.3.2.4.
 Lando, Pietro, dužd, - 5.2.8./T
 Lion, Gio Francesco Saverio,- 3.2.2.8.
 Lokas, Tome pok. Šime, - 5.1.10.
 Lovrić, serdar, - 3.3.2.3.

Luj XIV, kralj, - 1.4.2.

M

Mahova, Mate pok. Grgura, - 4.1.1.3.

Maksimilijana II, car - 1.1.1./T, 1.1.2., 4.3.1.3., 4.3.4.10., 4.3.4.11., 4.3.4.12., 4.3.4.13., 4.3.4.14., 4.3.4.15., 4.3.4.16., 4.3.4.17. 4.3.4.18., 4.3.5.2., 4.3.6.2., 4.3.4.4., 4.3.4.5., 4.3.4.6., 4.3.4.7., 4.3.4.8., 4.3.5.1.

Malebotich, Biasio, - 3.2.2.9.

Maričić, Jakov, -

Markov, Šimun pok. Petra, - 4.1.2.1.

Markovinović, Ivan zvani Azia, - 4.3.4.6.

Markovinović, Mate, - 4.3.4.1.

Martinussio, Vittorija, - 3.6.4.2.

Masimo, - 3.6.5.8.

Matija I (Korvin) , kralj, - 5.2.5./T

Melchior, - 3.6.5.3.

Micchatteo Difnico, Marco,- 5.1.9.

Mihatov, Ivanom , -4.1.2.1.

Mileta, Ante, -

Milković, Antonijo, - 3.3.3.3.

Miljasov, Zorzi pok. Nikole , - 4.1.2.2.

Mistura, braća, - 4.3.3.1.

Mišić Balić, Lovre, - 3.1.2.,

Mišić, Francesca, - 4.3.4.5.

Mišić, Margarita, - 4.3.4.5.

Mišurac, Mihovil, - 4.2.2.1.

Mocenig, Petar dužd, - 5.2.4./T

Moise, Zuane, - 3.2.2.10.

N

Nakić, Francesco Florido, - 3.6.2.8.

Nitis, Giuseppe, - 3.2.2.11.

O

Ostrogović, Kvirin,- 3.2.2.12.

P

Paligača, Marija udovica Nikole, - 4.3.4.17.

Paniti, Francisco Georgie, - 5.1.3.

Papali, Zuane , - 3.6.4.2.

Pekas, Petar pok. Mate,- 3.2.1.2.

Peran, Stipe Tomin, - 4.3.4.13.,

Perchetta, Antonijo, - 3.3.3.4.

Petković, Šimun, - 4.1.2.1.

Petris Borzatti, Gio Batta, - 3.2.2.3.

Petris de, Antonio Bernardino,- 3.2.2.1.

Petris de, Cosmo Nicolò,- 3.2.2.2.

Petris, Elisabetta, udovica Alvisea, - 3.2.1.1.

Petris, Steffano, - 3.2.1.3.

Pivetta, Virginija, - 3.6.5.4.

Porlitz, Ignatio, 3.6.5.5.

Protti, Gregorio i Francesco, braća, - 5.1.8.

R

Raineri, Paolo, dužd, - 3.6.4.7./

Recher, 3.3.5.4.

Reggio de, Gio, - 3.2.2.13.

Reggio de, Lorenzo, - 3.2.2.14.

Reggio de, Lorenzo, - 3.2.2.14.

Reggio de, Zanetta, - 3.2.2.15.

S

Sforza, Konstantin, - 3.6.3.3.
Sigismund, kralj, - 5.2.1./T
Sisgoreo, Vincenzo, gradonačelnik, - 5.3.11.
Skočić, Kojo, - 3.3.3.1.
Sladičin, Dominik pok. Nikole, - 4.1.2.2.
Soppe Papali, Federico, - 3.6.4.3., 3.6.4.6.
Soppe Papali, Giacinto, - 3.6.4.5., 3.6.4.7./T
Soppe Papali, Laura, - 3.6.2.7.
Soppe, Kornelija, - 3.6.4.1.
Strika, Tome, - 3.3.3.2.

Š

Šarčević, Šimun, - 4.3.4.8.,
Šikić, Šime pok. Ivana
Škjavunović, Frane pok. Mihovila, - 4.1.2.2.
Škugora, Lovre Zorzi, - 4.3.4.3.
Špagović, Stipe, - 4.3.4.2.
Špirančić, Pavle, ban, - 5.2.2./T
Šprljana, Ivan, vodički harambaša, - 4.3.4.7.

T

Tonelli, Zuanne, Francescao i Lorenzo, braća, - 5.1.8.
Tuttofaggia, Dojmo, - 4.3.4.2.

V

Vrančić, Mihovil, - 1.2.3.
Vrančić, Antun, - 1.1.1./T, 1.1.2.
Vrančić, Faust, - 1.2.3., 1.3.1.1., 1.3.1.2./T, 1.3.1.3./T, 1.3.2.1., 1.3.2.7., 1.4.3., 4.1.1.1.,
4.1.2.3.
Vrančić, Jeronim, - 1.2.1.
Vrančić, Karlo, - 1.4.1., 1.4.4., 4.1.2.1., 4.1.2.2.
Vrančić, Kazimir, - 4.1.1.2., 4.1.1.3.
Vučinović, Frane zvan Samoluk, - 4.1.2.2.
Vukasović, Petar, - 5.1.7.
Vuladić, Grgur, - 4.1.2.1.

Z

Ziz, Frane, 3.2.2.16.
Zorčić, Jure pok. Marka, - 4.1.2.1.
Zuraić, Antonijo, - 4.1.2.1.

Ž

Želemerić, Stjepan i Ladislav, 5.1.4.
Žilić, Piero pok. Frane, - 4.1.2.1.